
 

2023 年度 学習時間・学習実態のアンケート調査（短大生調査）結果 

 

●調査対象 2023 年度 1.２回生全員 

●調査時期 2023 年 9 月 

●調査方法 Web 調査 

●有効回答(集計)者数 388 名（回収率 99.0％） 

※2023 短大生調査 短期大学基準協会会員校の内 69 短期大学が参加（調査対象学生数 18,151 名）有効回答（集計）者数 14,815 名 

『短期大学学生に関する調査研究－2023 年調査 全体集計結果報告－』 2024 年 3 月 一般財団法人短期大学基準協会より 

 
 
 

Ａ. あなたは今学期のふつうの1週間の中で、次の活動にどれくらい時間を費やしましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2022 年度 学習時間・学習実態のアンケート調査（短大生調査）結果 

 

●調査対象 2022 年度 1.２回生全員 

●調査時期 2022 年 9 月 

●調査方法 Web 調査 

●有効回答(集計)者数 423 名（回収率 99.1％） 

※2022 短大生調査 短期大学基準協会会員校の内 70 短期大学が参加（調査対象学生数 20,735 名）有効回答（集計）者数 16,527 名 

『短期大学学生に関する調査研究－2022 年調査 全体集計結果報告－』 2023 年 3 月 一般財団法人短期大学基準協会より 

 
 
 

Ａ. あなたは今学期のふつうの1週間の中で、次の活動にどれくらい時間を費やしましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2021 年度 学習時間・学習実態のアンケート調査（短大生調査）結果 

 

●調査対象 2021 年度 1.２回生全員 

●調査時期 2021 年 9 月 

●調査方法 Web 調査 

●有効回答(集計)者数 437 名（回収率 95.2％） 

※2021 短大生調査 短期大学基準協会会員校の内 73 短期大学が参加（調査対象学生数 20,076 名）有効回答（集計）者数 16,575 名 

『短期大学学生に関する調査研究－2021 年調査 全体集計結果報告－』 2022 年 3 月 一般財団法人短期大学基準協会より 

 
 
 

Ａ. あなたは今学期のふつうの1週間の中で、次の活動にどれくらい時間を費やしましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


